



priporočali v potrebah in molili, da bi Bog potrdil s čudežem njegov junaški zgled vere. Friderik Baraga je bil goreč misijonar in zavzet kulturni delavec, saj je Indijancem pripravil slovar in slovnico in tako omogočil, da so začeli pisati v svojem jeziku in tako ohranjati svojo kulturo. Baraga je v Indijanskem jeziku pripravil katekizem, mašno knjigo in tudi cerkvene pesmi.

Bishop Baraga was born 1779, 1823 he was ordained as priest, and on Dec. 31, 1830 he stepped to the American soil to work as missionary. On July 29, 1853 he was named bishop of Sault Sainte Marie, died on January 19, 1868 in Marquette. He worked tirelessly among the Native people in the Great Lakes Region first as missionary priest and as bishop. Because of his heroic love for God and people he is a model and inspiration for us to follow Jesus and his teaching faithfully. As we remember him we are invited to follow his example and pray that he would be officially recognised as blessed and saint to be our inspiration and sign of love, compassion and generosity.

**Nedelja, 22. januar:** – Jezus je takoj na začetku svojega javnega delovanja nagovoril poslušalce in jih povabil, naj se spreobrnejo in verujejo evangeliju. S tem vabilom je potrdil delo Janeza Krstnika, ki je pripravljal pot Gospodu Jezusu. Le srce, ki hrepeni po resnici in Božji bližini posluša Jezusa, sprejema njegovo besedo, jo premišljuje in se trudi po njej živeti.

Jezus želi, da prihajamo k njemu kot skupnost, kot družina, saj smo s krstno milostjo postali Božji otroci. In kakor je v družini, kjer se člani medsebojno spoštujejo, si pomagajo in živijo odgovorno, sreča in veselje, tako bi naj edinst in povezanost med kristjani ustvarjala srečo, mir in veselje.

**Potrdila za Income Tax:** – Dobili ste potrdila, kar je uradna zahvala za vase darove.

**POSEBNA NABIRKA za »duhovne poklice - VOCATION«:** – Danes imamo posebno nabirko za pomoč bogoslovnemu semenišču montrealske škofije. Škofija nima veliko bogoslovcev, toda stroški so vseeno: profesorji, stavba... Dobro veste, da življenjski stroški naraščajo iz dneva v dan. Nadškof prosi verne in ljudi dobre volje, da bi velikodušno pomagali pri vzgoji duhovnikov. Bodite velikodušni in pomagajte! Posebna nabirka je tudi vabilo k molitvi za duhovne poklice. Jezus nam govori: »Žetev je velika, delavcev pa malo; prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev.«

**25. januar – Spreobrnitev apostola Pavla:** – Pregarjalec Kristusa in njegove Cerkve je postal po spreobrnitvi veliki apostol. – Na ta dan leta 1617 je imel Vincencij Pavelski v župniji v Folleville-u znamenito pridigo o dolgi ali življenjski spovedi, - začetek misijonov in ustanovni dan Misijonske družbe.